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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 

Εκ της αριθ. 19/2025 

Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Του Δήμου ΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ  

Αριθ. Αποφ. 146/2025                                              Π ε ρ ί λ η ψ η  

      Έκδοση άδειας για κοπή τριών δέντρων στην 

Κοινότητα Χρυσού.   

Στο Χρυσό, σήμερα την 12η του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2025, ημέρα Παρασκευή και ώρα 19.00΄ 

το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε  τακτική συνεδρίαση στο Χρυσό, η οποία 

πραγματοποιήθηκε δια ζώσης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν.3852/2010, όπως αυτό 

τροποποιήθηκε με αυτές του άρθρου 11 του Ν.5043/2023 (Α΄91) και ισχύει, ύστερα από την με αριθμό 

πρωτ: 11321/08-12-2025 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του Δ.Σ, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε 

στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου, κατά τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 

87). Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμος απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών, στην 

συνεδρίαση συμμετείχαν (19), οι κάτωθι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Δεδούσης Θεοφάνης     Πρόεδρος Δ.Σ  11.  Καρατσορμπατζής Γεώργιος Δ.Σ.  

2. Μπαλτζίδης Κων/νος Αντιπρόεδρος Δ.Σ  12. Κουτσιαντζής Κων/νος  * 

3. Νικητόπουλος Στέργιος  Γραμματέας Δ.Σ       13. Τζιμουλάκος Δημήτριος  *  

4. Καραμπατζιάκης Ευγένιος *      `         14. Ξυλαγκράς Γεώργιος  * 

5. Μόσχος Νικόλαος   *          15. Τσούκαλος Χρήστος  * 

6. Πατρίκη Ελένη  *   16. Αλιατίδης Θεόδωρος    * 

7. Στόικος Γεώργιος   *            17. Κηπουρός Σωτήριος  *      

8. Χριστοδούλου Αλέξανδρος *      18. Κώρης Κων/νος   * 

9. Αβοκάτου Μάρθα  Δ.Σ          19. Μπέλαγρα Μαρία   *              

 10. Καράμπελας Γεώργιος * 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Βακιρτζής Ανέστης      Αντιδήμαρχος  4. Αρναούτογλου Δημήτριος  Δ.Σ  

2. Μίλτσιος; Δημήτριος  *   5. Κάτος Αθανάσιος   * 

3. Παρσενάκης Αντώνιος  *   6. Στεφανούδης Κων/νος  * 

  Στη συνεδρίαση παρέστη ο Δήμαρχος, κ. Δημήτριος Νότας, που κλήθηκε νόμιμα και σύμφωνα με την 

παρ.6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

 Στη συνεδρίαση παρέστη και ο Υπάλληλος του Δήμου, κ. Κωτσούλας Αθανάσιος, για την τήρηση των 

πρακτικών της συνεδρίασης. 

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν, σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και οι Πρόεδροι των   

Κοινοτήτων του Δήμου και από αυτούς παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Κοινότητας  Ν. Σουλίου ενώ 

έλλειπαν οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων: Τούμπας, Μονόβρυσης, Αγίου Πνεύματος, Δαφνουδίου, 

Βαλτοτοπίου, Νεοχωρίου, Ψυχικού, Πεντάπολης, Εμμ. Παππά, Πεθελινού, Μετάλλων, Ν. Σκοπού, 

Χρυσού,  Μεσοκώμης και Παραλιμνίου. 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ για το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο κ. Στόικο 

ο οποίος είπε τα εξής: 

        Σε συνέχεια του υπ’ αριθμ. 5/2025 πρακτικού του Τοπικού Συμβουλίου της Κοινότητας Χρυσού και 

μετά από αυτοψία που διενήργησε αρμόδιος υπάλληλος της υπηρεσίας μας, διαπιστώθηκε ότι τρία δέντρα 

του είδους Sophora japonica, τα οποία βρίσκονται εντός του αύλειου χώρου του Δημαρχείου, 

παρουσιάζουν σοβαρά προβλήματα υγείας και ενέχουν άμεσο κίνδυνο για την ασφάλεια των πεζών και 

των διερχόμενων οχημάτων. 

        Ειδικότερα, διαπιστώθηκαν ενδείξεις προχωρημένης αποσύνθεσης, κυρίως λόγω μυκητολογικών 

προσβολών και σήψης, οι οποίες έχουν επιβαρύνει σημαντικά την αντοχή και τη σταθερότητά τους. Η 
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κατάσταση των δέντρων οφείλεται, προφανώς, σε μακροχρόνιες μυκητολογικές προσβολές και 

προηγούμενες ζημιές, που έχουν επιδεινώσει περαιτέρω τη γενική τους υγεία. 

        Λαμβάνοντας υπόψη τα ευρήματα της αυτοψίας και την επικινδυνότητα που προκύπτει, κρίνεται 

απολύτως αναγκαία η άμεση κοπή των εν λόγω δέντρων, προκειμένου να διασφαλιστεί η δημόσια 

ασφάλεια και η προστασία των γύρω υποδομών. Η διατήρησή τους σε υγιή κατάσταση δεν είναι πλέον 

εφικτή, δεδομένης της προχωρημένης φθοράς και της αυξημένης πιθανότητας ατυχημάτων. 

        Κατόπιν αυτών, προτείνεται η έκδοση άδειας μικρής κλίμακας για την κοπή των συγκεκριμένων 

δέντρων, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Η έγκριση αυτή απαιτεί θετική απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου. 

        Παρακαλούμε για την έγκριση της παρούσας εισήγησης, ώστε να προχωρήσει η έκδοση της σχετικής 

άδειας και η υλοποίηση της κοπής, με γνώμονα τη διασφάλιση της δημόσιας ασφάλειας. 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο όπως αποφασίσει σχετικά. Το Δημ. Συμβούλιο μετά από 

διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του κ. Στόικου και όλα τα ανωτέρω σχετικά 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ομόφωνα 

1. Εγκρίνει την κοπή  τριών δέντρων του είδους Sophora japonica, τα οποία βρίσκονται εντός του αύλειου 

χώρου του Δημαρχείου, τα οποία παρουσιάζουν σοβαρά προβλήματα υγείας και ενέχουν άμεσο 

κίνδυνο για την ασφάλεια των πεζών και των διερχόμενων οχημάτων και την έκδοση άδειας μικρής 

κλίμακας για την κοπή των συγκεκριμένων δέντρων 

   Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 146/2024. 

  Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπεγράφη ως εξής: 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ         Τα μέλη του Δ.Σ  

Ακριβές Απόσπασμα 

Ο Δήμαρχος 

 

                     

 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΟΤΑΣ  
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